

# 咬紧经济不松口 罗姆尼确定挑战总统位

美国媒体24日预测,共和党总统竞选人米特·罗姆尼将在当天举行的5场总统预选中胜出。几乎确保共和党候选人提名的罗姆尼当晚发表讲话,正式宣告与总统奥巴马对决的大选第二阶段开始。

当天罗得岛州、康涅狄格州、宾夕法尼亚州、特拉华州与纽约州展开共和党预选,前期计票结果显示,罗姆尼在这5个州的领先优势明显,得票率都在50%以上。有线电视新闻网、全国广播公司等媒体当晚预测,罗姆尼将轻松取得这5个州的胜利。

当晚,罗姆尼在新罕布什尔州曼彻斯特对支持者发表讲话,正式宣告大选第二阶段开始。他感谢支持者帮他赢得党内预选胜利,并称将在11月的总统大选中击败奥巴马。

罗姆尼在讲话中攻击奥巴马的经济政策并未给美国带来繁荣,表示自己如果当选,将带来一个“更好的美国”。他承诺,自己如果入主白宫,将带来新的变革。

预选为美国总统选举的第一阶段,通常从大选年年初开始,至6月结束,两党总统竞选人在这一期间角逐代表本党参加总统职位竞争的候选人提名。预选结束后,两党分别召开全国代表大会,最终确定本党总统、副总统候选人。在民主党方面,现任总统奥巴马不出意外将获该党总统候选人提名。  
据新华社

# 油价回落获加分 奥巴马胜券在握很轻松

美国民调机构盖洛普公司24日公布的最新民调结果显示,美国总统奥巴马在选民中的总体支持率回升至50%,如果与共和党挑战者罗姆尼相比,奥巴马的支持率则以49%比42%领先。

据盖洛普在4月21日至23日对1534名登记选民进行的电话调查结果,奥巴马的总体支持率为50%,而不支持率则下降至44%。

此前3个月奥巴马的总体支持率一直徘徊在45%左右。他的支持率近来稳步回升的一个重要因素是美国油价开始回落。

与此同时,盖洛普在4月19日至23日对2157名登记选民进行的电话调查结果,如果与共和党总统候选人罗姆尼相比,奥巴马以49%的支持率领先罗姆尼7个百分点,扭转了4月11日至15日的民调中罗姆尼曾以47%比45%略微领先的局面。

奥巴马在独立选民中的支持率显著回升是导致他的支持率反超罗姆尼的主要原因。奥巴马这次在独立选民中的支持率以45%比43%略微领先罗姆尼,而在4月11日至15日的民调中罗姆尼在独立选民中的支持率曾以45%比39%领先。

盖洛普表示,奥巴马总体支持率升至50%具有指标性的意义,因为自前总统艾森豪威尔(1956年连任)以来,在选举年的这个时候支持率处于50%或以上的现任总统都能成功连任。  
据新华社



# 讨好选民无极限 奥巴马自曝曾是穷矮丑

为拉近和大学生们的距离,他自认学生时代是屌丝一名

美国总统奥巴马24日自曝,20多年前他与米歇尔大学毕业后两人的债务堆积如山,结婚时过着一贫如洗的日子,直到8年前他们还清了大学贷款。

奥巴马当天在北卡罗来纳大学教会山分校演讲时透露了这段“悲惨”往事,并以此敦促国会延长即将到期的一项减轻大学生贷款负担的法律,使每个美国家庭都负担得起让子女接受高等教育的费用。

奥巴马对到场的大学生说,自己和第一夫人米歇尔都知道,要在几年的时间里偿还大学贷款是什么样的滋味。

“我和米歇尔都曾处在你们的境遇中。正如我说的,我们并非来自富裕家庭。所以,当我们从大学和法学院毕业时,我们有堆积如山的债务。”奥巴马说,“当我们结婚后,变得更穷了,我们把彼此的资产加到一起,发现并没有什么资产,而当我们将彼此的债务加到一起,却有很多的债务,其中基本上都是助学贷款。”

奥巴马与米歇尔于1992年结婚,两人当时都在芝加哥的一家律师事务所工作。虽然律师的收入不低,但奥巴马透露自己直到8年前才还清学贷。也就在那一年(2004年),他在民主党全国代表大会上发



表了一场名扬全美的著名演讲,使他当年成功当选国会参议员,为4年后入主白宫奠定基础。

奥巴马警告,如今的大学生负担比他们那一代更重。他对现场大学生说:“你们大多数人出生以来,美国大学学费和各种杂费已经增加了一倍多。”

奥巴马就此呼吁国会延长将联邦学生贷款利率降至3.4%的法律。如果不予延长,那么从7月1日起700多万美国大学生的贷款利率将上涨一倍。

他说:“我们不能让高等教育成为奢侈品。那是一项经济的必需品。每一个美国家庭都应该负担得起。”

奥巴马是在他的重要票仓北卡的大学校园里说这番话的,此后他还将访问科罗拉多和艾奥瓦州的另外两个校园,这3个州被认为可能对他今年的总统竞选产生决定性影响。

分析人士认为,奥巴马此举显然是为了争夺更多年轻选民的票,2008年大选中曾有高达2/3年轻选民支持他。而奥巴马最近一再表明自己的“贫寒”出身,显然是为了与共和党的亿万富翁对手罗姆尼形成鲜明对照。  
据新华社

## 五一国际劳动节

活动时间(4月29日-5月5日)

河南公安医院  
耳鼻喉诊疗中心

主治范围:

鼻炎, 鼻窦炎, 鼾症, 鼻甲肥大, 鼻息肉, 鼻出血, 鼻中隔偏曲, 扁桃体炎, 咽炎, 耳聋, 耳鸣, 中耳炎等耳鼻喉疾病

# 盛情回馈

鼻内窥镜检查费原价 ~~120~~ 元, 现在另: 免专家会诊费

手术费减免10%

医院地址: 河南郑州市顺河路7号(城东路与顺河路交叉口向东50米即到) 公安医院门诊五楼

乘车路线: 乘105路, 2路, 65路, 58路, 257路到东明路顺河路下车向西500米左右乘80路和603路都到城东路和东里路下车 往北走第一个十字路口

医院网址: www.zz-ebh.com

咨询热线: 0371-86103666